

Mă numesc Doina T. , locuiesc în județul Bihor, telefon 0259/393304 sau 0749208084.

În anul 1983 am fost diagnosticată cu sclerodermie, o boală imunitară perversă, care modifică mult în interior și tegumentele. De aprox. 10 ani au început să-mi apară ulcerații la degetele de la mâini, rănile se coceau, nu puteam să adorm decât pansată cu cremă care să tragă puroiul (cremă cu ihtiol).

În anul 2009 am mers la Clinica Universitară din Debrețin, secția imunologie în speranța că s-a găsit ceva leac. Am făcut perfuzii, 5 perfuzii pe durata tratamentului, tratament ce era recomandat de profesorul universitar să-l fac tot la 2 luni. În toată perioada cât am făcut tratament în Ungaria nu am văzut nicio îmbunătățire a tegumentelor, degetele tot așa se coceau, când am făcut afirmația că nu văd îmbunătățire în urma tratamentului, am primit răspunsul că perfuziile micșorează fibrozarea plămânilor, în realitate eu nu am sesizat nimic ca îmbunătățire (nici la degete și nici cu privire la capacitatea respiratorie). Am făcut 5 etape de tratament și la ultima, când curgea a 4 perfuzie am făcut șoc anafilactic. Nu am mai continuat tratamentul în Ungaria, psihic nu mai eram în stare să-l reiau.

În iunie 2011 am primit informația despre terapia Bowtech, m-am documentat (nu auzisem de această terapie până atunci) și m-am programat la d-na Ramona la tratament în speranța că organismul o să reacționeze bine, cu toate că boala era veche (27 ani).

Organismul a reacționat bine, după a doua ședință am avut reacția că aș fi răcită, am sunat-o pe d-na Ramona să întreb ce ar trebui să fac. N-am luat nici un antibiotic (numai argint coloidal așa cum m-a sfătuit d-na Ramona) și m-am vindecat în două săptămâni, cu toate că înainte de a face Bowtech, cum strănuta cineva lângă mine luam microbul, se instala răceala, făceam direct pneumonie și mă vindecam după aproximativ 21 zile de augmentin. Din iulie de când fac Bowtech, am fost în colectivități, am răcit, dar am făcut o formă ușoară la care nu a fost nevoie să iau antibiotic). Organismul meu a reacționat foarte bine, cu rezultate evidente și pentru celelalte probleme care le dă boala (fibrozare plămâni, esofag de sticlă, gangrenare degete de la mâini) rănile de la degete au început să se vindece, când plecam de la tratament și încă 3-4 zile capacitatea respiratorie era mai bună, nu mai fac crize de colecist cu toate că este plin de pietre. Rezultatul bun al tratamentului este o combinație reușită între organismul meu și terapeutul de excepție, d-na Ramona.

Am recomandat, sincer, la mai multe cunoștințe tratamentul, dar sunt persoane din anturajul meu care s-au dus la Bowtech pentru că au văzut modificările ce au apărut la mine.